

## Дослідження структури споживання лікарських препаратів за різними напрямками фармакотерапії, що проводилась хворим лімфогранулематозом в Україні

Матушак М.Р.<sup>1</sup>, Панфілова Г.Л.<sup>2</sup>

<sup>1</sup>ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці, Україна  
Кафедра фармацевтичної ботаніки та фармакогнозії

<sup>2</sup>Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна  
Кафедра організації та економіки фармації  
matushakmarta@gmail.com

**Вступ.** За умов дефіциту коштів у національній системі охорони здоров'я важливого значення набувають питання аналізу структури споживання лікарських препаратів (ЛП), насамперед, хворих на лімфогранулематоз (ЛГМ).

**Матеріали та методи** досліджень. Використовувалися дані медичних карток хворих (654 документа) на ЛГМ з вперше встановленим діагнозом, які проходили стаціонарне лікування у спеціалізованих закладах охорони здоров'я (ЗОЗ). Для розрахунків споживання ЛП використовувалися дані середніх цін на ЛП, що представлені у аналітичній пошуково-інформаційній системі «Моріон» (станом на 01.05.2021 р.). Аналіз споживання здійснювався за такими напрямками: хіміотерапія; фармакотерапія супутніх хронічних патологій, які були представлені у анамнезі хворого; лікування наслідків проведення хіміотерапії; ЛП превентивної терапії.

**Результати** досліджень. Встановлено, що загальний показник споживання дорівнював 34140,89 тис. грн або 1198,34 тис. дол. США. Зазначені показники у перерахунку на одного хворого ЛГМ дорівнювало 52203,20 грн та 1832,32 дол. США. Було встановлено, що 56,78% від загального показника споживання ЛП складала ліки, які використовувалися у проведенні інтенсивних курсів хіміотерапії, 25,78% припадали на ЛП, які застосовувалися для лікування хронічних патологій хворих. 13,76% коштів було витрачено на ЛП, що використовуються задля усунення побічних дії від хіміотерапії, а решта (3,68%) – на підтримку загального стану здоров'я (засоби превентивної медицини). У грошовому вимірі структура споживання ЛП на одного хворого виглядала так: 19385,20 грн (хіміотерапія); 8801,52 грн (лікування супутніх патологій); 4697,79 грн (усунення побічних дій хіміотерапії); 1256,38 грн (превентивна медицина).

**Висновки.** Як бачимо, домінуючі позиції у структурі витрат на фармацевтичне забезпечення хворих на ЛГМ займали ЛП, які використовуються у проведенні хіміотерапії та задля усунення відповідних ускладнень. Враховуючи показники середньої заробітної платні та прожиткового мінімуму населення Україні на 2021 р. організація ефективного лікування хворих на ЛГМ потребує додаткових витрат з боку держави та інших джерел фінансування.